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> Retouradres Postbus 20011 2500 EA  Den Haag 

  
 
Hiermee deel ik u mee, dat de schriftelijke vragen van de leden van de BBB-fractie 
(en de CDA-fractie die zich bij de vragen aansluit) over het ontwerpbesluit tot 
wijziging van het Bbl-Or inzake de milieuprestatie, niet binnen de gevraagde 
termijn van vier weken kunnen worden beantwoord. 
Reden hiervoor is, dat de vragen zodanig technisch en gedetailleerd zijn, dat dit 
nader overleg vraagt met deskundigen, zowel VRO-intern als met enkele externe 
deskundigen.  
Uw Kamer ontvangt de antwoorden zo spoedig mogelijk. 
 
 
De minister voor Volkshuisvesting en Ruimtelijke Ordening,  
 
 
 
 
Mona Keijzer 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 

  

 
 
 

 
 
Aan de minister van VRO 
Van de dg VB 

 

TER ONDERTEKENING  
 

Nota actief openbaar 
Ja 
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Uitstel beantwoording vragen van de Eerste Kamer over 
het ontwerpbesluit tot wijziging van het Bbl-Or inzake de 
milieuprestatie 

Aanleiding 
De leden van de Eerste Kamerfractie van de BBB (de leden van het CDA sluiten 
zich aan bij de vragen) hebben vragen aan u gesteld over het ontwerpbesluit tot 
wijziging van het Bbl-Or inzake de milieuprestatie. De vragen zijn ingezonden op 8 
oktober 2024. De vragen kunnen niet binnen de gevraagde termijn van vier weken 
worden beantwoord. 

Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd akkoord te gaan met bijgaande uitstelbrief aan de voorzitter 
van de Eerste Kamer en deze te ondertekenen. 

Kern 
De reden van de vertraging is, dat de vragen zodanig technisch en gedetailleerd 
zijn, dat dit nader overleg vraagt met deskundigen, zowel VRO-intern als met 
enkele externe deskundigen. Dat vraagt zodanige doorlooptijd dat beantwoording 
vóór 5 november niet haalbaar is. 
U geeft aan de vragen zo spoedig mogelijk te beantwoorden. 
 
Motivering 
In de openbaar gemaakte versie van deze nota zijn alle persoonsgegevens van 
ambtenaren geanonimiseerd. 
 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Informatie 

1 Brief aan de Eerste Kamer   
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